

ANUNȚ privind rezultatele procedurii de selecție a magistraților participanți la seminarii cuprinse în Catalogul EJTN 2020

Prin anunțul postat pe site-ul INM în data de 26 noiembrie 2019 s-a lansat o procedură de selecție de participanți pentru o serie de seminarii incluse în Catalogul EJTN aferent anului 2020.

În cadrul procedurii de selecție au fost depuse 15 candidaturi.

Toate candidaturile au fost însoțite de avizul prevăzut de dispozițiile art. 6 alin. (2) din Regulamentul privind drepturile și obligațiile persoanelor trimise în misiune temporară în străinătate de către Consiliul Superior al Magistraturii, Inspekția Judiciară, Institutul Național al Magistraturii și Școala Națională de Grefieri, aprobat prin HCSM nr. 1296/14.12.2017.

Totodată, criteriul relevanței seminarului pentru activitatea profesională a magistratului a fost considerat a fi îndeplinit de toate candidaturile.

Având în vedere că mai mulți candidați și-au manifestat opțiunea pentru două sau mai multe dintre activitățile anunțate, alocarea în concret a locurilor disponibile s-a făcut de o manieră care să facă posibilă selectarea cât mai multor candidați. Astfel, în măsura în care un candidat a fost propus pe un loc eligibil la una dintre activitățile pentru care a optat, acesta nu a mai fost avut în vedere pentru celelalte selecții. Departajarea candidaților s-a realizat în funcție de participările anterioare la activități de formare cu caracter internațional, sens în care au fost avute în vedere informațiile din baza de date a INM.

Pentru toate candidaturile a fost constatată îndeplinită condiția bunei cunoașteri a limbii în care se desfășoară activitatea. În acest sens au fost avute în vedere informațiile furnizate de candidați în CV-uri, precum și informațiile rezultate din certificatele de competență lingvistică și informații de tip autoevaluare a nivelului de cunoaștere a limbii străine, realizată de candidați cu ocazia înscrierii la alte programe de formare, disponibile în baza de date gestionată de INM.

Astfel, pentru seminarul **CP/2020/01 Justice - Communication and Trust** a fost selectat magistratul cu cele mai puține participări anterioare, dna Loredana FOLTEA CREȚU, judecător în cadrul Judecătoriei Moinești (nicio participare anterioară). Dl. judecător Vlad Ionut SEVERINCU din cadrul Judecătoriei sectorului 6 București a fost propus pentru lista de rezervă pentru această activitate (o participare în 2016 și una în 2018).

Pentru seminarul **CP/2020/02 - International human rights protection** a fost propusă participarea dnei Elena Luiza MOGOȘANU, judecător în cadrul Tribunalului Olt (nicio participare anterioară). Întrucât alți trei candidați eligibili, fără participări sau cu participări mai vechi, au fost selectați la alte activități, au fost propuși ca rezerve dna Cristina MUREȘAN, procuror în cadrul Parchetului de pe lângă Judecătoria sectorului 1 București (o participare în 2019 - rezerva 1) și dna Lorena Mihaela ZIDARU, judecător în cadrul Judecătoriei sectorului 4 București (o participare în 2018 și una în 2019 - rezerva 2).

Pentru seminarul CP/2020/03 - Gender and Domestic Violence; Female Genital Mutilation a fost propusă participarea d-lui Vlad Darius CRĂCIUN, procuror în cadrul Parchetului de pe lângă Judecătoria sectorului 1 București (nicio participare anterioară). Întrucât un alt candidat fără participări a fost selectat pe loc eligibil la o altă activitate, a fost propus ca rezervă dna Cristina Camelia CĂRPINEAN, judecător în cadrul Judecătoriei Dej (o participare în 2016 și una în 2019).

Pentru seminarul CI/2020/01 - Justice - Communication and Trust a fost propusă participarea d-nei Monika KEGYES, judecător în cadrul Tribunalului Bihor (o participare în 2018), întrucât candidatul care nu avea nicio participare anterioară a fost selectat pe loc eligibil la o altă activitate. De asemenea, au fost propuși ca rezervă alți doi candidați cu participări anterioare, departajați de restul candidaților prin vechimea și/sau numărul participărilor: dna Ioana Alexandra BRÂNZARU - Judecătoria sectorului 3 București (rezerva 1 - o participare în 2017 și una în 2018), respectiv dna Delia Adina VASILICĂ - Judecătoria sectorului 3 București (rezerva 2 - o participare în 2019). Un alt candidat, aflat la egalitate cu dna Delia Adina VASILICĂ, a fost propus ca rezerva 1 pentru o altă activitate, astfel că pentru această selecție nu a mai fost avut în vedere.

Având în vedere cele de mai sus, se propune participarea la seminariile cuprinse în Catalogul general EJTN 2020 a următorilor magistrați:

Nr.	Seminar	Perioada	Magistrat selectat
1	Justice - Communication and Trust	17 ianuarie 2020 Lisabona, Portugalia	1. Loredana FOLTEA CREȚU - Judecătoria Moinești Listă de rezervă: 2. Vlad Ionuț SEVERINCU - Judecătoria sectorului 6 București
2	International human rights protection	20-24 ianuarie 2020 Trier, Germania	1. Elena Luiza MOGOȘANU - Tribunalul Olt Listă de rezervă: 2. Cristina MUREȘAN - Parchetul de pe lângă Judecătoria sectorului 1 București 3. Lorena Mihaela ZIDARU - Judecătoria sectorului 4 București
3	Gender and Domestic Violence; Female Genital Mutilation	31 ianuarie 2020 Lisabona, Portugalia	1. Vlad Darius CRĂCIUN - Parchetul de pe lângă Judecătoria sectorului 1 București Listă de rezervă: 2. Cristina Camelia CĂRPINEAN - Judecătoria Dej
4	Service of documents & taking of evidence abroad	5-6 februarie 2020	1. Monika KEGYES - Tribunalul Bihor

		Ljubljana, Slovenia	Listă de rezervă: 2. Ioana Alexandra BRÂNZARU - Judecătoria sectorului 3 București 3. Delia Adina VASILICĂ - Judecătoria sectorului 3 București
--	--	------------------------	---

IMPORTANT!

Magistrații selectați vor iniția demersurile necesare în vederea organizării participării numai după primirea invitației oficiale din partea EJTN, cu respectarea condițiilor administrative și financiare specificate în documentele anexate corespondenței EJTN.

În termen de 15 zile de la finalizarea programului de pregătire, participanții pot transmite INM un raport privind activitățile desfășurate în cadrul programului de formare, problemele de drept dezbătute și soluțiile relevate, precum și orice alte informații de natură să permită o evaluare a calității și eficacității programului.